

Соціальний проєкт «З Києвом і для Києва» - 2023-2024 навчальний рік

№	Структурний підрозділ	Назва проєкту	Опис	Вікова та соціальна категорія
1	Факультет журналістики	Київський центр медіаосвіти	Тренінгові, сертифікатні програми з медіаграмотності	Школярі, студенти, освітяни, кияни різного віку
2		Мультимедійні проєкти «Живе місто», «МаліОК»	Проєкт віртуальних екскурсій для тих, хто любить Київ. Медіапроєкт про дітей та для дітей «МаліОК»	Кияни та гості міста. Діти усіх вікових категорій
3		Розроблення та впровадження курсів у межах Відкритого університету (неформальної освіти дорослих)	Тренінгові програми, вебінари, майстер-класи, дискусії	Кияни різного віку
4		Організація та проведення Київського конкурсу з соціальних комунікацій для старшокласників «Перший раз у PR-клас»	«Перший раз в PR-клас» - щорічний всеукраїнський конкурс креативних робіт з комунікації серед старшокласників	Учні 9-11 класів

5	Факультет психології, соціальної роботи та спеціальної освіти	Психологічний хаб	<p><i>Мета проекту:</i> Формування здатності до успішної життєдіяльності особистості у воєнний та повоєнний періоди; розвиток експертних якостей здобувачів освіти; позиціонування структурного підрозділу як пункту ментальної незламності у процесі суб'єкт суб'єктної взаємодії.</p> <p><i>Завдання проекту:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інформаційна підтримка з питань охорони психічного здоров'я в умовах війни та повоєнного часу. 2. Проведення тематичних вебінарів, тренінгів, майстер-класів щодо успішної життєдіяльності особистості у воєнний та повоєнний періоди; 3. Надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу в межах діяльності Соціально-психологічної служби. <p><i>Команда проекту:</i> Н. Миколенко, викладач кафедри практичної психології, координатор соціально-психологічної служби; викладачі кафедри практичної психології та психології особистості та соціальних практик; студенти спеціальності “Психологія”.</p> <p><i>Координатор проекту:</i> І. Музиченко, заступник декана Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти.</p> <p><i>Систематичність:</i> третя п'ятниця місяця (березень-травень; жовтень-листопад)</p>	Старший шкільний вік, молодь, вік дорослості
6		Логопедичний центр «Логотренажер»	<p><i>Мета проекту:</i> забезпечення практико-орієнтованої складової фахової підготовки студентів спеціальності 016 Спеціальна освіта за освітньою програмою “Логопедія”</p> <p><i>Завдання проекту:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сприяти конкурентоспроможності майбутніх фахівців спеціальної освіти на ринку праці. 2. Сприяти успішній соціалізації та професійній адаптації майбутніх логопедів. <p><i>Команда проекту:</i> студенти освітньої програми “Логопедія”</p>	Діти молодшого та старшого шкільного віку

			Координатор проекту: Н.Лопатинська, доцент кафедри спеціальної та інклюзивної освіти	
7	Факультет музичного мистецтва і хореографії	«Музична вітальня в музеї»	<p>Реалізація суспільно значимих проєктів у музеях:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Музичні зустрічі в музеї В.Косенка» (авторський проєкт О. Петрикової в музеї В Косенка); - «Обрані мистецтвом співу» (авторський проєкт О. Петрикової); - «Музична імпреза в музеї М. Рильського»; - «Музична вітальня в музеї Миколи Лисенка»; - Музика епохи Розумовських (на базі Музею старовинних інструментів Факультету музичного мистецтва і хореографії). <p><i>Мета проєкту</i> - організація музичних вечорів «наживо» для киян, підвищення рівня виконавської майстерності студентів спеціальності «Музичне мистецтво» в процесі сценічної практики.</p> <p><i>Завдання:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - підготовка концертних програм за участі студентів ОП «Інструментальне виконавство» і ОП «Сольний спів», що є умовою якісної професійної підготовки; - партнерська взаємодія з культурними установами міста; - популяризація музичного мистецтва та культурної спадщини України і світу. <p><i>Координатор</i> - Петрикова О.П., доцент кафедри академічного та естрадного вокалу.</p> <p><i>Команда проєкту</i> - викладачі та студенти кафедри академічного та естрадного вокалу, кафедри інструментально-виконавської майстерності.</p>	<p>Вікова категорія: всі вікові категорії.</p> <p>Соціальна категорія: всі соціальні категорії.</p>
8		Хореографічні вистави для киян Театру танцю «Грін»	<p><i>Мета проєкту</i> - проведення мистецької акції для киян та гостей столиці, підвищення рівня виконавської майстерності студентів спеціальності “Хореографія” в процесі сценічної практики.</p>	<p>Вікова категорія: всі вікові</p>

			<p><i>Завдання:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - створити простір для вдосконалення сценічної практики студентів спеціальності «Хореографія» та студентів інших спеціальностей, залучених до участі у концерті; - втілити виховну та естетичну функцію мистецтва танцю; - сформувати національно-патріотичний дух українців засобами хореографічного мистецтва; - показати універсальність та різножанровість танцювального мистецтва; - здійснювати профорієнтаційну діяльність для потенційних абітурієнтів міста Києва та Київської області. <p><i>Програма:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Хореографічна вистава «Стежками звичаїв та традицій України» (для підлітків ЗСО м. Києва) з нагоди міжнародного Дня танцю; - Проєкт «Мрій. Надихайся. Дій!». <p><i>Координатор</i> - Андрощук Л.М., завідувач кафедри хореографії, кандидат педагогічних наук, доцент.</p> <p><i>Команда проєкту</i> - викладачі кафедри хореографії Факультету музичного мистецтва і хореографії та студенти спеціальності 024 Хореографія Київського університету імені Бориса Грінченка.</p>	<p>категорії.</p> <p>Соціальна категорія: всі соціальні категорії.</p>
9		<p>Вистави театру сучасної драми і комедії «U – Theatre»</p>	<p>Унікальність сучасного театру перформативних мистецтв «U_Theatre» – перший театр в Києві, який об’єднує етнічні надбання музичальності (етнічна музика в сучасних обробках) із сучасним пластичним рішенням.</p> <p><i>Мета:</i> саморозвиток непрофесійних творчих особистостей у сучасних перформативних виставах.</p> <p><i>Програма:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Амелі Нотомб «Косметика ворога» (трагікомедія); - Кіра Малініна «Очі блакитної собаки» (лірична драма з 	<p>Вікова категорія: всі вікові категорії.</p> <p>Соціальна категорія: всі соціальні категорії.</p>

			<p>елементами фантастики);</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вистава-перфоманс «QUI REUS EST» (за мотивами твору Ліни Костенко «Маруся Чурай»). <p><i>Завдання:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - підготовка вистав за участі студентів ОП «Сольний спів», ОП «Інструментальне виконавство» і ОП «Хореографія», що є умовою якісної професійної підготовки; - партнерство з установами державного сектору (волонтерські фонди, міська рада, управління культури, культурний центр Леся Курбаса, Культурний центр кіностудія Олександра Довженка); - популяризація етнічної народної музики у музичній виставі. <p><i>Координатори</i> - М.Сохань (режисер-постановник), Ю.Савченко (хормейстер).</p> <p><i>Команда проєкту</i> - викладачі та студенти Факультету музичного мистецтва і хореографії.</p>	
10	Факультет образотворчого мистецтва і дизайну	«Палітра мистецтв»	<p>Мета проєкту: сприяти розвитку талановитої молоді в галузі образотворчого мистецтва. Надати професійну підготовку, поглиблення знань з видів, напрямків, технік образотворчого, декоративного мистецтва, формування мистецького смаку. Допомогти набути та поглибити знання у сфері мистецтва завдяки курсу лекцій: «Шедеври українського мистецтва».</p> <p>Завдання проєкту:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Дати базовий рівень знань з академічного рисунка та живопису. 2. Розвинути навички та здібності, потрібні у подальшій мистецькій освіті та житті. 3. Допомогти зрозуміти життєві цінності та обрати майбутній професійний шлях. 4. Мотивувати молодь до подальшого особистого розвитку. 5. Виховувати ставлення до мистецтва та культури в цілому. 6. Формувати естетичне сприйняття мистецьких творів. 	<p>Вікова категорія: молодь, дорослі, люди похилого віку.</p> <p>Соціальна категорія: всі соціальні категорії.</p>

			<p>Команда проєкту: викладачі кафедри декоративного мистецтва і реставрації, кафедри образотворчого мистецтва, студенти спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво реставрація».</p> <p>Координатор проєкту: С. Стрельцова, заступник декана Факультету образотворчого мистецтва і дизайну з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи.</p> <p>Систематичність: три рази на тиждень кожного місяця (понеділок, середа, субота з квітня - травень, жовтень - грудень)</p>	
11	Факультет української філології, культури і мистецтва	Місця Грінченка на мапі Києва – «Лідер українства у Серці України»	<p>Проєкт націлено на популяризацію досягнень Б.Грінченка через топоніміку та можливості електронних баз даних.</p> <p><i>Завдання проєкту:</i> створити мапу місць перебування родини Грінченків у Києві (в Україні); наповнити точки на мапі інформацією; залучити до наповнення мапи студентську молодь та академічну спільноту; презентувати результати.</p> <p><i>Координатор проєкту:</i> Стамбол І.І. доцент кафедри інформаційних комунікацій.</p> <p style="text-align: center;"><i>Заходи реалізації 2023 року:</i></p> <p>травень-червень 2023 створено сторінку Конкурсу, розроблено положення, запрошено журі.</p> <p>25.05.2023 - проведено круглий стіл «Лідер українства в Серці України», присвячений історії перебування Бориса Грінченка та його родини в місті Києві.</p> <p>20.06.2023 - презентація конкурсу «Лідер українства в Серці України» з-поміж студентської й учнівської молоді Києва та області.</p> <p>вересень-жовтень 2023 - реєстрація учасників конкурсу</p>	Учні старших класів, студентська молодь
		«Українська мова в об’єктиві»	Конкурс проєктів «Українська мова в об’єктиві» – це відкритий творчий захід, який проводиться серед учнів 9–11 класів та студентів ліцеїв, коледжів.	Старшокласники, студенти ліцеїв, коледжів

			<p><i>Завдання проєкту:</i> залучити учнів 9–11 класів та студентів ліцеїв, коледжів до популяризації української мови; виявити та підтримати творчі здібності молоді; розвинути навички та здібності учнів у фото- та відеомистецтві <i>Координатор проєкту:</i> Бойко М.І., старший викладач кафедри української мови.</p> <p style="text-align: center;"><i>Заходи реалізації 2023 року:</i></p> <p>серпень-вересень 2023 року - поширено інформаційний лист про конкурс серед шкіл м. Києва серпень-жовтень 2023 року - запущено рекламну кампанію а соціальній мережі «Фейсбук» 17.10.2023-06.11.2023 прийом заявок на конкурс 06.12.2023 - оголошення переможців конкурсу</p>	
		<p>Аудіогід «Зарубіжні письменники в Києві»</p>	<p>Проєкт спрямовано на актуалізацію культурної аури Києва у світовому контексті; формування персоналізованої траєкторії розвитку здобувача освіти згідно з Місією Університету – «служити людині, громаді, суспільству».</p> <p><i>Завдання проєкту:</i> збереження і активізація культурної пам'яті; формування зв'язків між людиною і пам'ятним місцем із освітньою метою; створення оповідей про пам'ятні культурні місця як витoki нових знань і участі в сталому розвитку міста здобувача освіти.</p> <p><i>Координатор проєкту</i> Бітківська Г.В. завідувач кафедри світової літератури.</p> <p style="text-align: center;"><i>Заходи реалізації 2023 року:</i></p> <p>травень 2023 - затвердження плану проєкту, створення робочої групи 04.10.2023 затверджено напрямки роботи на 2023-2024 н.р. по збору і селекції інформації за окремими персоналіями (Я. Івашкевич, Р.Рільке, де Бальзак, Ярослав Гашек)</p>	<p>Категорія киян різна</p>

		<p>Фестиваль-конкурс соціальних проєктів студентських груп</p>	<p>Проект спрямовано на створення інформаційно-освітньої платформи найкращих соціальних проєктів і практик, що реалізуються студентами Факультету для налагодження ефективного партнерства, навчання та підтримки об'єднань, які спрямовані на вирішення актуальних соціальних проблем для досягнення соціального благополуччя.</p> <p><i>Завдання проєкту:</i> підтримати актуальні соціальні проєкти міжкатегоріальної взаємодії “суспільство – освіта – наука – бізнес – влада”, що сприяють задоволенню соціальних потреб сучасного суспільства; привернути увагу українських, світових інвесторів до соціальних запитів, заохотити їх до реалізації практики наставництва, соціального консалтингу, благодійництва; сприяти поширенню ефективного досвіду найкращих українських соціальних проєктів в Україні та світі.</p> <p><i>Координатор проєкту:</i> Саврасова-В'юн Т.О., доцент кафедри української літератури, компаративістики і грінченкознавства</p> <p><i>Заходи реалізації 2023 року:</i></p> <p>18.05.2023 - звітна конференція з питань втілення соціальних проєктів студентських груп «(Не) Відоме Слово», «Лінія життя», «Збереження українського спадку і його популяризація серед молоді», «Громадянська освіта та підняття духу патріотизму молоді», «Молодь за благодійність»</p> <p>23.10.2023-10.11.2023 - прийом заявок щодо участі у новому етапі конкурсу</p> <p>21.11.2023 - фестиваль-конкурс соціальних проєктів студентських груп</p>	<p>Категорія киян різна</p>
12	Факультет східних мов	<p>Безкоштовна сертифікатна програма «Знайомство з Китаєм 1.0»</p>	<p>Онлайн-лекції про Китай та китайську мову, основні відомості про культуру та традиції Піднебесної.</p> <p>Учасники, які візьмуть участь у не менше ніж 80% занять отримують сертифікат від Української асоціації викладачів китайської мови та Факультету східних мов Київського університету імені Бориса</p>	<p>Вчителі та учні (9-11 класи), жителі м. Києва та Київської обл.</p>

		<p>Безкоштовна сертифікатна програма «Знайомство з Японією 1.0»</p>	<p>Грінченка (1 кредит ECTS, 30 годин). <i>Проект спрямований</i> на популяризацію та вивчення культури Китаю, китайської мови; здобуття початкових знань східної мови.</p> <p>Координатори проекту: 1. Семеніст Іван Васильович - доктор філологічних наук, кандидат історичних наук, декан факультету східних мов, професор кафедри східної культури і літератури; 2. Цимбал Світлана Віталіївна - кандидат філологічних наук, доцент, завідувачка кафедри китайської мови і перекладу; 3. Ситник Ілона Василівна - викладач кафедри китайської мови і перекладу; 4. Максимець Вікторія Олександрівна - викладач кафедри китайської мови і перекладу; 5. Коцюба Олександра Олександрівна - студентка V курсу (Освітня програма «Мова і література (китайська)»).</p> <p>Онлайн-лекції про унікальність Японії, як Японії вдалося поєднати традиції та інновації, які можливості для кар'єрного зростання відкриває знання японської мови. Після закінчення навчання та успішного проходження фінального тестування отримання Сертифікату! <i>Проект спрямований</i> на популяризацію та вивчення культури Японії, японської мови; здобуття початкових знань східної мови.</p> <p>Координатори проекту: 1. Семеніст Іван Васильович - доктор філологічних наук, кандидат історичних наук, декан факультету східних мов, професор кафедри східної культури і літератури; 2. Москальов Дмитро Петрович - кандидат філологічних наук, завідувач кафедри східної культури і літератури Факультету східних, доцент кафедри японської мови і перекладу; 3. Шаповал Ольга Володимирівна - викладач кафедри японської мови і перекладу Факультету східних мов, Координатор Центру</p>	<p>Вчителі та учні (9-11 класи), жителі м. Києва та Київської обл.</p>
--	--	--	---	--

			японської мови і культури; 4. Городиська Ольга Аліківна - викладач кафедри японської мови і перекладу Факультету східних мов; 5. Анна Шевцова -студентка IV курсу (Освітня програма мова і література (японська).	
13	Факультет романо-германської філології	«ENGLISH IN SPRING»	<p>Формат проєкту: Онлайн заняття з розвитку усного мовлення (англійська мова)</p> <p>Партнери: - Державна служба з надзвичайних ситуацій (ДСНС)</p> <p>- Спеціальна школа I-III ступеня №12 Дарницького району м. Києва</p> <p>-Міжнародний освітній центр Dinternal Education</p> <p>-Міжнародна Асоціація освітян імені Януша Корчака</p> <p>Системність - раз на тиждень (середа з 17.00 - 17.45)</p> <p>Модератор: Прокопчук Марія Миколаївна, к.п.н., доцент кафедри англійської мови, 20 студентів 1-3 курсів Факультету романо-германської філології</p>	<p>Цільова аудиторія:-діти-княни шкільного віку робітників ДСНС; -діти переселенців м. Херсона, що тимчасово проживають на території спеціальної школи I-III ступеня №12 Дарницького району м. Києва (5 осіб) Всього: 40 осіб</p>
14	Факультет романо-германської філології	English Club	<p>Опис : надання освітніх послуг з іноземної (англійської)мови</p> <p>Формат проєкту: онлайн заняття</p> <p>Партнери: Недержавна організація викладачів англійської мови (США)</p> <p>Кількість викладачів: 5 викладачів організації партнерів (викладачі-партнери США та Нової Зеландії)</p> <p>Системність: Раз на тиждень на вибір відвідувачів (вівторок,</p>	<p>Цільова аудиторія: -студенти та викладачі Київського університету імені Бориса</p>

			<p>середа, четверг, п'ятниця (15.00 – 15.45, 20.00– 20.45). Запис через заповнення гугл форм.</p> <p>Модератор: Прокопчук Марія Миколаївна, к.п.н., доцент кафедри англійської мови</p> <p>Едрю Маршал, Мері Маршал, Кевін Бівер – викладачі-партери</p>	<p>Грінченка -кияни віком від 17 до 60 років, які володіють англійською мовою на рівні Intermediate та вище</p> <p>Всього: 60 осіб</p>
15	Факультет педагогічної освіти	Онлайн гурток з іноземної мови «Let`s speak English»	<p>Мета проєкту – сформувати у відвідувачів уміння усного і писемного спілкування англійською мовою в межах визначеної тематики відповідно до потреб міжкультурного спілкування.</p> <p>Завдання проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сформувати у відвідувачів мовленнєві навички іноземної мови; - Формувати здатність спілкуватись іноземною мовою; - Розвивати у відвідувачів пізнавальні інтереси; - Сформувати навички роботи у команді, висловлювання власної позиції засобом іноземної мови. <p>Тематика онлайн зустрічей:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Мій дім 2. Іграшки 3. Їжа 4. Домашні улюбленці 5. Весна 6. Свійські та дикі тварини <p>Координатор - Лобода Ольга Володимирівна, старший викладач кафедри іноземних мов і методик їх навчання.</p> <p>Команда проєкту - викладачі та студенти Факультету педагогічної освіти.</p> <p>Системність - третя субота кожного місяця з березня по травень місяць.</p>	<p>Для дітей дошкільного та молодшого шкільного віку м. Києва</p>

16	Факультет інформаційних технологій та математики	«З комп'ютером на ти»	<p>Онлайн курси з основ комп'ютерної грамотності (серія відео-уроків)</p> <p>Програма соціпроєкту:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття «Вікно» (переміщення, розміри, переключення між вікнами) 2. Робота з вікнами, вид у вікні 3. Створення папки, вчимося створювати папку 4. Дерево каталогів, адреса (або дерево папок) 5. Копіювання об'єктів на флеш-пам'ять 6. перейменування файлів 7. Видалення об'єктів. Відновлення об'єктів. Корзина 8. Робота з групою об'єктів 9. Ярлик. Створення ярликів 10. Пошук об'єктів. Пошук документів 11. Налаштування фону робочого столу. Заставка екрану, параметри 12. Робота з браузером, пошук інформації 13. Робота з браузером, закладки 14. Робота з браузером, історія 15. Робота з браузером, налаштування 16. Робота з електронною поштою, надсилання електронних листів (звичайних) 17. Робота з електронною поштою, надсилання електронних листів (з вкладеними файлами) 18. Корисні сервіси Інтернет (Інтернет-магазини) 19. Корисні сервіси Інтернет (online-аптеки Tabletki.ua) 20. Корисні сервіси Інтернет (helsi) <p>Модератори соціпроєкту:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Кучаковська Галина Андріївна - старший викладач кафедри комп'ютерних наук 2. Сабліна Милана Андріївна - старший викладач кафедри комп'ютерних наук 	Для всіх киян, в т.ч. для людей третього віку
----	--	------------------------------	--	---

			<p>3. Співак Світлана Михайлівна - к.п.н., старший викладач кафедри комп'ютерних наук Команда соціального проекту - студенти спеціальності 122 Комп'ютерні науки ФІТМ Системність соціального проекту - щосуботи (березень-травень, жовтень-грудень)</p>	
17	Факультет економіки та управління	«Освіченість – основа благополуччя»	<p>Опис проекту: зустрічі-тренінги із учнями столичних шкіл з метою виявлення та розвитку у них лідерських якостей; визначення за цими результатами схильностей до конкретних професій; формування у дітей азів фінансової грамотності .</p> <p>Мета – розвиток: фінансової грамотності; аналіз аудиту особистих фінансів; формування корисних фінансових звичок; соціальної відповідальності, лідерських якостей та професійних «зачатків».</p> <p style="text-align: center;">Програма соціального проекту : Блок 1. Лідерство та риси майбутнього професіонала-економіста/фінансиста/менеджера.</p> <p>1.1. Робота в групах «Універсальні цінності» 1.2. Рефлексія. 1.3. Робота в групах. Вправа «Лідерство – це...» (з позицій менеджера-управлінця) 1.4. Методика «Експрес-тест самооцінки лідерства» 1.5. «Піраміда потреб» в формуванні цінностей особистості 1.6. Вправа «Лист собі»</p>	Для дітей-старшокласників шкіл м.Києва

			<p>1.7. Обговорення теми «Завдання лідера» 1.8. Можливості, які відкриваються перед людьми-лідерами 1.9. Вправа виявлення особистісних рис для реалізації в професії економіста/фінансиста/менеджера/та ін .</p> <p>Блок 2. Навчаємося правильним основам особистого та сімейного бюджету</p> <p>2.1. Психологія грошей 2.2. Аудит сімейного фінансового становища 2.3. Корисні фінансові звички – розвиваймо разом . 2.4. Кредитування. Страшно, чи нормально ? 2.5. Накопичувальне страхування – дбаємо про майбутнє вже сьогодні 2.6. Подушка безпеки – не лише в автомобілі .</p> <p>Модератори соціального проєкту : Панченко Алла Ігнатівна – гарант програми Управління закладом освіти; Дмитренко Ірина Костянтинівна - староста групи УЗО; Руденко Валентина Сергіївна, заступник декана із науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи.</p> <p>Команда соціального проєкту – студенти спеціальності Управління закладом освіти .</p> <p>Системність проєкту – кожна середа (березень-травень; жовтень-грудень)</p>	
18	Факультет суспільно-гуманітарних наук	«Школа сучасного експерта II»	<p>Проект орієнтований на вчителів шкіл, ліцеїв, коледжів столиці, студентів інших структурних підрозділів нашого Університету. Слухачі Школи матимуть можливість прослухати курс лекцій з</p>	Для вчителів, студентів, старшокласників

			<p>актуальних питань історії та суспільно-політичного розвитку України.</p> <p>Системність проекту: Заняття в Школі - щоп'ятниці, початок о 15.00. Перше заняття 20 жовтня 2023 р. Триватиме проект до червня. З вересня знову почне працювати.</p> <p>За навчання в Школі слухачі отримають відповідні сертифікати.</p> <p>У Школі читатимуть лекції викладачі і кращі студенти/магістри факультету.</p> <p>Завдання проекту: Сприяти підвищенню кваліфікації освітян, які живуть і працюють у столиці; підсилити знання з актуальних питань історії та суспільно-політичного розвитку України серед студентів структурних підрозділів Університету.</p> <p>Координатор проекту: Саган Г.В.</p>	<p>і всіх, кого цікавить суспільно-політичний розвиток України</p>
--	--	--	--	--

19	Факультет права та міжнародних відносин	Правова допомога	<p>Зміст проекту : Надання безоплатної правової допомоги мешканцям м. Києва в межах діяльності Юридичної клініки «Астрей»</p> <p>Мета проекту: Здійснення правової підтримки та допомоги соціальним категоріям громадян в умовах війни</p> <p>Завдання проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання безоплатної, правової допомоги у форматі усних та письмових юридичних консультацій за запитом мешканців м. Києва - підвищення рівня правової культури громадян - поглиблення фахових компетентностей студентів спеціальностей «Право» та «Міжнародне право» через набуття ними професійних навичок під час практичної діяльності у якості консультантів в ЮК «Астрей» <p>Координатор проекту: завідувач ЮК «Астрей», к.ю.н., доцент кафедри публічного права Чернега А.П</p> <p>Команда проекту- куратори ЮК «Астрей», студенти - спеціальностей «Право» та «Міжнародне право»</p> <p>З початку вересня консультантами ЮК «Астрей» під керівництвом А.П.Чернеги, надано 35 безоплатних правових консультацій мешканцям м.Києва, серед яких внутрішньо переміщені особи, учасники бойових дій.</p> <p>16 вересня ЮК «Астрей» та Рада випускників Факультету</p>	<p><i>Цільова аудиторія:</i> Всі громадяни, які потребують правової допомоги (без обмежень за віком) <i>Першочергово консультації надаються:</i> громадянам соціальних категорій (внутрішньо переміщені особи, постраждалі внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, учасники бойових дій)</p>
----	---	-------------------------	--	--

			<p>права та міжнародних відносин Університету Грінченка (голова Ради випускників Івашкевич Ангеліна) ініціювали зустріч студентів правників, майбутніх консультантів ЮК «Астрея», з успішними випускниками -юристами Факультету, представниками громадських організацій, які підтримують соціально вразливі верстви населення. Зокрема в межах зустрічі обговорили спільні проекти між ЮК «Астрея» та ГО «Блакитний птах» (представляв ГО юрист Вадим Климюк), яка займається наданням комплексної соціально-психологічної, медичної і правової допомоги людям які пережили полон, їх сім'ям, сім'ям пропавших безвісті та загиблих.</p>	
20	Факультет здоров'я, фізичного виховання і спорту	Тренінг «Тактична домедична допомога для цивільних»	<p>Мета тренінгу: надання знань, формування умінь та навичок домедичної допомоги в умовах, близьких до бойових, відповідно протоколу MARCH.</p> <p>Періодичність: 1 раз на квартал.</p> <p>Модератори:</p>	кияни незалежно від віку

			<p>Валентин Михайлович Савченко, завідувач кафедри фізичної терапії та ерготерапії, доктор медичних наук, професор.</p> <p>Ольга Сергіївна Мусіяченко, заступниця декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи (організаційні питання, залучення студентів)</p>	
		<p>Проект «Healthy body - healthy mind»</p>	<p>Ініціатива з популяризації здорового способу життя та добробуту серед молоді шкільного віку. Реалізується в рамках педагогічної практики здобувачів освіти в закладах ЗСО м. Києва. Передбачає проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів.</p> <p>Періодичність: кафедра спорту та фітнесу - щосеместру (5-7 ЗСО), Кафедра фізичного виховання та педагогіки спорту - щосеместру (3-5 ЗСО)</p> <p>Координатори: Білецька Вікторія Вікторівна, завідувач кафедри спорту та фітнесу, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент Ярмолюк Олена Володимирівна, завідувач кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент</p>	школярі, студенти
		<p>Соматичні рухи як засіб підвищення якості життя» (онлайн майстер-клас)</p>	<p>Мета занять: надання знань, формування умінь та навичок щодо керування власним тілом, емоціями ментальним розвитком.</p> <p>Періодичність: щосуботи</p> <p>Модератор: Волощенко Юрій Миколайович, старший викладач кафедри спорту та фітнесу, сертифікований тренер за методом соматика Ханни.</p>	студенти, кияни незалежно від віку

21	Фаховий коледж «Універсум»	«Війна не відміняє дитинство»	<p>Мета проєкту: створити умови для безпечного психоемоційного та творчого розвитку дітей дошкільного та молодшого шкільного віку в умовах війни.</p> <p>Завдання проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання консультацій батькам дітей дошкільного та молодшого шкільного віку щодо всебічного розвитку малечі в умовах війни. - формування творчої особистості школяра, розвиток художніх навичок. - боротьба з дитячим стресом за допомогою використання арт-терапевтичних технік. <p>Проєкт включає в себе 3 напрями: мистецтво, психологія та педагогіка.</p> <p>Напрямок «Мистецтво» - це системна робота арт-студії «Палітра» (відповідальні: викладач циклової комісії образотворчого мистецтва і дизайну Соченко Л.А., студенти 3-4 курсу спеціальності «Образотворче мистецтво»), що включає в себе заняття з арт-терапії та образотворчого мистецтва. Формат проведення: офлайн-заняття в Коледжі, онлайн-робота на платформі Zoom, уроки на YouTube-каналі Коледжу, з подальшим зворотнім зв'язком між учасниками групи через Telegram-канал.</p> <p>Напрямок «Психологія» - це ряд відкритих онлайн-тренінгів «Підтримка дітей під час війни. Поради батькам» (відповідальні: викладачі циклової комісії з педагогічної освіти, студенти спеціальності «Початкова освіта»).</p> <p>Напрямок «Педагогіка» - це серія вебінарів та консультацій «Ігрові методики у роботі з дітьми» (відповідальні: викладачі циклової комісії з педагогічної освіти, студенти спеціальності «Дошкільна освіта»).</p> <p>Координатор проєкту: Шеменьова Ю.В.</p>	<p><i>Цільова аудиторія:</i> діти дошкільного та молодшого шкільного віку та їхні батьки.</p>
----	----------------------------	-------------------------------	--	---

